0922223 - © 2022 Sport-Thieme GmbH

Art.-Nr. 2151801

Montageanleitung

Sport-Thieme
Aufbewahrungswagen

Vielen Dank, dass Sie sich fiir ein Sport-Thieme Produkt entschieden haben!

Damit Sie viel Freude an diesem Gerat haben und die Sicherheit gewahrleistet ist, sollten Sie diese Anleitung zunachst
vollstandig durchlesen, bevor Sie mit der Montage beginnen.

Fiir Fragen und Wiinsche stehen wir lhnen gerne zur Verfiigung.

Abb. 1: Aufbewahrungswagen Abb. 2: Aufbewahrungswagen mit Inhalt

1. Allgemein

Es konnen 12 Kreisel mit einem Durchmesser von ca. 36 bis 40 cm gelagert werden.

Der Aufbewahrungswagen ist fiir folgende Sport- und Therapiekreisel geeignet:
Sport- und Therapiekreisel, Art.Nr. 127 7702

Kreisel mit Auflage, Art.Nr. 127 7731

Sportkreisel, Art.Nr. 129 5809

Luftbalancierscheibe, Art.Nr. 214 2601

MFT Trim-Disc, Art.Nr. 191 2500

MFT Fit-Disc, Art.Nr. 192 4901

Therapie-Balancierkreisel, leicht, Art.Nr. 207 2106
Therapie-Balancierkreisel, mittel, Art.Nr. 207 2119
Therapie-Balancierkreisel, schwer, Art.Nr. 207 2122

s' mT Sport Thieme GmbH - 38367 Grasleben - www.sport-thieme.de

e s RS Y G- (bl /Zﬂw\ Tel. 05357-18181 - Fax 05357-18190 - info@sport-thieme.de


http://sport-thieme.de

SPZ)RT-THIEME

MOI’I tagean lEitUl’l g zu Art.-Nr. 2151801 Schulsport - Vereinssport - Fitness - Therapie
Hirsine Vb TEam |
2. Montage

Bitte priifen Sie vor der Montage den Lieferumfang auf Vollstandigkeit:
@® 2 x Seitenteil

@ 1x Mittelteil

® 1x Unterteil

® 2 xRolle @ 75 mit Feststeller

(® 2 xRolle @ 75 ohne Feststeller

©® 4 x Flachrundkopfschraube mit Vierkantansatz DIN 603 M8 x 40
@ 4 x Federring DIN 127 B8

4 x Sechskantmuttern DIN 934 M8

(® 18 x Eckverbinder KOKF 6,3 x 50

1x Innensechskantschliissel DIN911 SW 4

Montieren Sie als erstes die Rollen ® sowie ® mit Hilfe der Flachrundkopfschrauben (®, den Federringen @ und den Sechskant-
muttern ® am Unterteil ®.

Stecken Sie anschlieRend die Teile M, @ und @, wie in Abb. 3 dargestellt, zusammen und verschrauben diese mit Hilfe der Eck-
verbinder ® und dem Innensechskantschliissel .

3- Sicherheit

Maximal zuldssige Nutzlast: 50 kg!
Zur Sicherheit sind die Schwenkrollen mit einer Bremsvorrichtung versehen. Der Kreiselstander nur fiir den bestimmungsge-
mafien Gebrauch vorgesehen.

Achtung: Das Gerdt nicht iiberlasten oder beklettern!

Wartungshinweise und Pflege

Hinweis: Fiihren Sie in regelmafBigen Abstanden eine Sichtpriifung durch. Aufgrund unserer kontinuierlichen Qualitatspriifung der
Produkte kénnen sich technische Anderungen ergeben, die zu geringfligigen Abweichungen in der Anleitung fiihren kann.
Kontrollieren Sie regelmaRig die Schraubverbindungen auf ihren festen Sitz.

Priifen Sie das Gerit auf eventuelle Beschidigungen, und tauschen Sie verschlissene Teile aus. Uberpriifen Sie den

Zustand von Holzelementen, denn durch Nutzung kénnen Absplitterungen oder andere Gebrauchsspuren entstehen.

Achten Sie auf die Gangigkeit beweglicher Teile.

Flir Fragen stehen wir lhnen gerne zu Verfiigung
Ihr Sport-Thieme Team


http://sport-thieme.de

User manual and assembly instructions

Sport-Thieme
Storage Trolley

Thank you for choosing a Sport-Thieme product!

Product code: 215 1801

Please read the following notes carefully before use so you can enjoy this product safely and keep these
instructions for future reference.

If you have any questions, our team is here for you.

Figure 1: Empty storage trolley Figure 2: Storage trolley with balance discs

1. General

This trolley is suitable for storing the following balance discs:
e Sport and therapy disc, product code 127 7702
e Balance disc with mat, product code 127 7731
e Sports disc, product code 129 5809
e MFT Trim disc, product code 191 2500
e MFT Fit disc, product code 192 4901
e Therapy balance disc, easy, product code 207 2106
e Therapy balance disc, medium, product code 207 2119
e Therapy balance disc, difficult, product code 207 2122
e Air-filled balance disc, product code 214 2601

The storage trolley can accommodate 12 balance discs with a diameter of approx. 36—40 cm.

SPZIRT-THIEME

School Sports - Club Sports - Fitness - Therapy 0wff K A ef 7%/ l/ﬂ”

Version 02/2018 | Page 1




User manual and assembly instructions
For product code 215 1801

SPZIRT-THIEME

School Sports - Club Sports - Fitness - Therapy 7__ KA@@'/%FVVM/

2. Assembly
Please check that all parts are present before you start assembling the product.

2 side panels

1 centre board

1 base panel

2 castors with brakes, 75 mm diameter

2 castors without brakes, 75 mm diameter
4 M8x40 coach bolts (DIN 603)

4 B8 spring lock washers (DIN 127)

4 M8 hexagon nuts (DIN 934)

18 M6.3x50 KOKF corner connectors

1 SW 4 Allen key (DIN 911)

OELEWPEEWOE

Figure 3: Assembly

Start by attaching the castors (4) and (5) to the base panel (3) using the coach bolts (6), the spring lock washers (7)
and the hexagon nuts (8). Then assemble the parts (1), (2) and (3) as shown in figure 3 and screw them together
using the corner connectors (9) and the Allen key (0).

Version 02/2018 | Page 2



User manual and assembly instructions
For product code 215 1801

SPZIRT-THIEME

School Sports - Club Sports - Fitness - Therapy 0%7— KAZ@'[%//'/””/

3. Safety

The trolley is designed for storing balance discs and must only be used for that purpose. For safety reasons, two of
the swivel castors include a brake.

A Please do not overload or stand on this equipment. The maximum load is 50 kg.

4. Maintenance and care

e Perform a visual inspection regularly.

o Tighten the screw connections routinely.

e Inspect the equipment for any damage and replace worn parts.

e Monitor the condition of wooden elements for signs of wear, such as chipping.
e Check the mobility of moving parts.

o Due to continuous quality control of our products, technical changes may occur which could lead to minor
alterations to the instructions.

If you have any questions,
our experts at Sport-Thieme are here for you.

Version 02/2018 | Page 3



	0922223 Anleitung_Sport-Thieme_Aufbewahrungswagen_2151801_DE
	2151801_Storage trolley_EN

